



盘踞顶级城心

吉宝·静安豪景即将“再鸣惊人”

□地产评论员 王蓓莲

今年的楼市自新年伊始就一直表现出旺盛的置业需求，楼市的成长以及观念的变化促使置业范围不断向外扩散，上海周边卫星城市的被接受度也正在逐步攀升中，购房者置业热情高涨。楼市整体“行进”波动促使各地区板块价值随之波动，其中“城心盘”因其日益突显的稀缺性而倍受瞩目。

据悉，吉宝置业中国开发的静安豪景，将携两栋高层景观公寓于6月全新面市，受板块综合价值影响，项目此番入市或将掀起市中心置业高潮。吉宝·静安豪景位于静安区中

心段的武定路，邻近南京西路商圈约1.5公里。项目坐拥由梅龙镇广场、恒隆广场、中信泰富广场所组成的“金三角”商圈。此外，静安区域还打造会德丰国际广场、越洋国际广场、嘉里中心二期、1788国际中心、东海广场在内的“金五星”商圈，两大顶级商圈使项目未来潜力巨大。

静安区土地资源有限，未来没有土地供应量。目前区域内在售新盘屈指可数，可以预见，未来区域内再无新盘将是必然的趋势。而渴望在市中心安家置业的买家对市中心房源

十分关注，尤其是海归华侨，对静安地段更是偏爱，国际化商业氛围带来了一线生活的享受。因此，吉宝·静安豪景的适时入市，被买家关注也在情理之中。据售楼员介绍，近年来许多客户在未开盘的情况下也经常打电话来前来看楼盘情况。

值得一提的是，虽置身于繁华城市中心，但吉宝·静安豪景并非喧闹之所，其所在的武定路环境十分宁静，拥有良好的生活氛围，在繁华与宁静之间自然地予以平衡，可以说是市中心宜居的上佳之选。

新推楼盘

绿地·海域观园传承东方风韵

原创中式别墅惊艳亮相申城

近日，由世界500强企业绿地集团，潜心酝酿十年、创作两年的原创中式别墅，终于惊艳亮相！位于嘉定新城板块正核心，距11号线嘉定新城站仅约200米的绿地·海域观园，不仅是上海十分稀缺的“城市轨道别墅”，更以经典东方风韵，向中国数千年的传统居住文化致敬。

嘉定新城核心

地处西上海的嘉定新城板块，无疑是上海近十年都市化进程最具成果的板块，在庞大规划与政策利好的双重驱动下，前景十分看好。再加上

嘉定区特有的深厚人文底蕴、丰富的生态资源，嘉定新城已成为城市精英置业西上海的上佳选择。

位于嘉定新城10分钟繁华商业圈核心的绿地·海域观园，集便捷生活与自然生态为一体，并已绝版多年的原创中式别墅，浓缩了中国几千年建筑精髓与现代居住文化，是上海继九间堂之后，断供多年经典中式别墅作品。

市场稀缺产品

将于6月10日正式公开样板房的绿地·海域观园，以230平方米全朝南类独栋别墅，及260平方米原创合

院别墅，填补多年市场空白。走进绿地·海域观园，布局巧妙、精致典雅的多重园林景观，令人眼前一亮；附赠空间丰富、形态多元的别墅空间，令人叹为观止。

以约230平方米的类独栋别墅为例，穿过五重立体花园，再进入前庭-中央庭院-后庭，形成视觉丰富的空间过渡。三朝南面宽达13.7米、户外赠送约200米情景花园，以及双地下室、双车库、露台等等，气派尺度完全不亚于独栋别墅。

据悉，绿地·海域观园将于6月中旬正式开盘，目前项目已经开始认筹，同时，样板房也已公开。(陆叶)

真如副中心地标城市综合体

高·尚领域行政公馆即将登场

本周二，地处真如副中心核心地段，中环内目前在建的最大城市综合体“高·尚领域”与多家银行合作签约。除为买家提供按揭服务外，合作银行还将提供后续完善的一系列金融服务，为不同买家提供度身订造的财务安排。

此次合作也被认为是“高·尚领域”行政公馆的登场前奏。“高·尚领域”(Upper West Shanghai)是由香港知名地产开发商长江实业规划打造的沪上首个世界级地标城市综合体，项目核心地位的首批行政公馆即将登场，目前项目积累了近万名意向客户。长江实业地产投资有限公司董事郭子威表示，据登记客户统计资料显



示，不少有兴趣认购“高·尚领域”行政公馆的买家属于自用及长线投资者，为便于众多意向买家灵活便捷的安排财务，特别联络多家银行以提供至优金融服务，并获得了建设银行、工商银行、中国银行、交通银行、招商银行、东亚银行、兴业银行及浦东发展银行等8家银行的鼎力支持。

86平方米两房剩最后2栋

鹏润伊顿公馆 6月推三期房源

日前，大浦东中心板块的轨交学区楼盘鹏润伊顿公馆将于6月中下旬推出3期房源。此次，伊顿公馆将推出最后两栋86平方米的2房产品，产品总价将在110万元左右。

伊顿公馆地处大浦东中心板块惠南核心区域，由于占据了陆家嘴至临港新城这条黄金轴线的核心点，其区域发展潜力被众多专业人士所看好。轨交16号线年内即将通车，届时，临近16号线惠南站的伊顿公馆，将坐享轨交线

所带来的交通便利和政策利好。

伊顿公馆所在区域为南汇大学城中心、理工大学、复旦大学太平洋金融学院、工商外国语学院等高等学府在项目周边云集，上海市重点高中南汇中学与项目咫尺距离，坐享学区便利。此外，项目附近的生活配套也日臻齐全，全面涵盖出行、购物、休闲、医疗等多方面需求，生活非常便利。而作为具有潜力的轨交学区房，目前正处于价值洼地，升值潜力不可估量。

“高·尚领域”售楼处也将于本月首度正式开放。据悉，即将推售的首批行政公馆引入Metro Life“都会生活国度”概念，空间灵活，既可作办公之用，亦同时满足各种生活所需。户型主要包括105—170平方米的四房两厅三卫及三房两厅两卫，部分首层设有“花园复式”，每幢大楼另有一个“天际泳池户”特色单位供应，配合精装修交楼标准。首批行政公馆均价为35000元/平方米左右，总价约350万元。

另悉，“高·尚领域”将于6月7日起至6月16日，在浦东正大广场一楼西厅举办为期10天的路演，长实旗下另一大盘嘉定南翔菁英湖区“湖畔天下”将同时亮相。(丹青)

鹏润伊顿公馆相关负责人表示，伊顿公馆主推小户型就是为了满足日益庞大的刚需购房人群的需求。因为其方正通透的两房经典户型设计，双南的卧室布局，恰到好处的空间感觉，以及较低的总价，受到了刚需购房者的喜爱。

此次项目即将推出的两房产品，考虑其较高的性价比和较具潜力的升值空间，对于预算有限的购房者来说，伊顿公馆的确是个不错的选择。(项佳伟)

资讯

海珀晶华

推最后6席保留房源

近日，由绿地集团打造的海珀系列高端别墅作品——海珀晶华将推出最后保留的6席臻品房源。作为去年上海高端市场的榜样作品，项目主推独栋别墅产品，产品凭借较高的品质、精致的细节及罕见的性价比，成为去年高端楼市最热销的楼盘之一。

据了解，海珀晶华自去年12月首次开放后，一个月内掀起热销高潮，售楼处每天人潮涌动，无论是慕名前来的高端买家，还是闻讯赶到的业内同行都非常看好项目的前景。值得一提的是，海珀晶华在产品打造上花费巨大，将别墅居住功能发挥到极致；地段选择上，项目与虹桥、古北生活功能配套紧密相连，优势明显；3.6米地下室层高，4.2米层高，8.7米客厅挑高，21米超大面宽，奢华的空间尺度打造出极尽舒适的居住感，让不少买家赞叹不已。(欧阳禹平)

“首创青旅·两岸城”

全球巡礼再受追捧

“被唤醒的东方秘境”——首创青旅·两岸城全球巡礼北京站，于6月2日，在北京“首创会中国区VIP中心”启动。这是两岸城继5月上海巡礼后的第二站，通过现场的生动演绎，北方客户充分领略了“东方秘境”的江南雅韵，首创青旅·岛尚别墅也因独特的江南水乡气质成为大家关注的焦点。

据活动负责人介绍，活动当天办VIP卡的客户就超过了100组，现场的所有资料都被一抢而空。区别于传统只做住宅的开发商，首创置业更善于整合土地、金融、产业、经营链、服务链的各种资源，不断提升产品附加值。以此为愿景，首创置业将不仅是地产综合营运模式的开创者和成功实践者，更将成为整个行业的引领者。

2012年，首创置业凭借经验丰富的市场洞察，携手青旅斥资300亿元，在锦溪巨著世界级养生朝圣地——“两岸城”，为江南水乡呈现一席前所未见的度假仙境。(程威管)

崇明

养生养老风生水起

日前，由中国通用地产(上海)有限公司承办的“全国老年旅游产业发展促进研讨会暨第二届中国(崇明)养生养老国际论坛”在上海崇明举行，就人口老龄化背景下老年旅游产业的培育发展和体系构建、“养老型地产”快速孵化的配合机制等论题展开了主题演讲和深入研讨。

随着城市化进程不断加快，我国人口老龄化程度日趋加深，可以预见，养生养老产业将是下一个十年中国最具发展潜力的产业。“十二五”期间，上海拟重点推进崇明“全生态养老社区”示范基地建设。此次研讨会还在承办方通用地产开发的昱墅项目内设置分论坛会场。作为崇明首个“私人疗养”概念社区，昱墅在全绿色、无污染的崇明原生土地上，规划出32万平方米生态养生墅区。其中3.7万平方米的医学养生度假会所，集商务会议、休闲度假、养生保健于一体，并引入医学养生中心、健康体检中心、心理健康中心等，以“高端疗养”为理念的服务模式，提供各种私密、精细的国际化高端疗养服务。(丹青)